



КРАСНОГВАРДЕЙСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

РЕШЕНИЕ

11 апреля 2016 г.

пгт Красногвардейское

№ 319 - 1

О внесении изменений в решение Красногвардейского районного совета Республики Крым от 25.09.2015 г. №208-1 «Об утверждении структуры и штатной численности Администрации Красногвардейского района Республики Крым»

В соответствии с ч.8 ст.37 Федерального закона от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ч.1 ст. 31 Закона Республики Крым от 21.08.2014 г. № 54-ЗРК «Об основах местного самоуправления в Республике Крым», п.7 ч.2 ст.29 Устава муниципального образования Красногвардейский район Республики Крым, на основании представления Администрации Красногвардейского района Республики Крым

Красногвардейский районный совет Республики Крым р е ш и л:

1. Внести в решение Красногвардейского районного совета Республики Крым от 25.09.2015 г. №208-1 «Об утверждении структуры и штатной численности Администрации Красногвардейского района Республики Крым» следующие изменения:

приложение к решению дополнить строкой 15.1 следующего содержания:

15.1 Сектор торговли, услуг и предпринимательства

- 2. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия.
- 3. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на главу Администрации Красногвардейского района Ганагу В.М.
- 4. Настоящее решение обнародовать на официальном сайте муниципального образования Красногвардейский район Республики Крым на портале Правительства Республики Крым krgv.rk.gov.ru.

Глава муниципального образования Красногвардейский район Республики Крым, P. IIIAHTAEB

Председатель районного совета